T. Natkaniec, Instytut Matematyki WSP, ul. Chodkiewicza 30, 85-064 Bydgoszcz, Poland, email: wspb11@pltumk11.bitnet

PRODUCTS OF DARBOUX FUNCTIONS: ERRATA*

The citations in the text of this article are incorrect. A corrected list of citations is below.

- at the line 18 on the page 232 it should be [13],
- at the line 20 on the page 232 it should be [6],
- at the line 25 on the page 232 it should be [12],
- at the line 27 on the page 232 it should be [11],
- at the line 29 on the page 232 it should be [5],
- at the line 32 on the page 232 it should be [8],
- at the line 1 on the page 233 it should be [10],
- at the line 8 on the page 233 it should be [3], [4] and [9],
- at the line 17 on the page 234 it should be [1],
- at the line 19 on the page 234 it should be [1],
- at the line 11 on the page 235 it should be [6],
- at the line 21 on the page 235 it should be [9],

^{*}This paper appeared in the Real Analysis Exchange Vol. 17 No.1 (1992) Received by the editors April 22, 1993